

2019 高考 招录

2019年河北省高考本科提前批录取结束

本科一批一志愿19日开录

本报讯(燕都融媒体记者梁晓波)7月16日,随着本科提前批B和对口本科批二志愿录取结束,2019年河北省普通高校招生本科提前批的录取全部结束。从录取情况来看,各院校生源质量优质,尤其是在本科提前批录取的军队公安类院校、国家专项计划等备受考生青睐。从7月19日起,本科一批将开始录取。

军队公安类院校
持续火热

从2019年本科提前批录取情况看,今年军队公安类院校继续受到考生热捧,招录了相当一部分高分优质生源,录取考生越来越优质。

据工作人员介绍,军队公安类院校不止看分数,对考生身体条件等也有更高更细的要求。军队院校录取时,省教育考试院根据省军区招生办公室提供的政治考核、军检合格考生名单,依据考生志愿和分数,区分性别,由高分到低分依次录取。达不到相应专业军检标准的,不得录取到该专业。

专项计划助农村贫困学子圆梦

国家专项计划是面向农村贫困地区定向招生的专项计划,由中央部门高校和省属重点高校承担,被录取的新生可自行决定入学时是否迁移户口,对考生没有减免学费和毕业后必须回生源地的要求,为农村贫困地区的考生提供更多的升学机会,国家专项计划实行平行志愿投档。

7月19日本科一批一志愿开录

7月19日起进入本科一批的录取阶段,其中,19日至20日为本科一批一志愿录取,21日为地方专项计划一志愿录取,24日进行

从今年的录取情况看,贫困地区虽然经济条件相对落后,但考生的成绩一点都不差。据统计,39所文史类院校投档线超出600分,90所理工类院校投档线超出本一线100分。其中北京大学文史类投档最低分653分,理工类投档最低分669分;清华大学文史类投档最低分660分,理工类投档最低分675分。

本科二志愿和地方专项计划二志愿的录取,25日进行本一预科班和地方专项计划二志愿的录取。

上半年劣V类断面
同比降低14.9个百分点
我省水环境质量
持续改善

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪)今年1月至6月,全省74个地表水国考断面中,水质达到或优于Ⅲ类(优良)断面比例为52.7%,同比升高6.8个百分点,优于年度目标5.4个百分点;劣V类断面比例为10.8%,同比降低14.9个百分点,优于年度目标18.9个百分点。

据了解,今年以来我省按照源头控制、水陆统筹、海河兼顾、流域治理的思路,系统推进水污染防治和水生态保护。因此,水环境质量实现持续改善。

下一步,我省将聚焦地表水水质改善年度目标,对74个国考断面,逐一进行分类分析,一个断面一个水质保障方案,同时推进“千吨万人”水源地调查评估和保护区划定工作,加快重污染河流、不达标水体整治工作,确保水环境质量持续改善。将继续实施水环境质量月度通报排名制度,对水环境质量持续恶化、达标率持续下降的,予以通报批评、公开约谈、区域限批、专项督察和追究问责等。

1.29万户企业
严重违法失信

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪)今年以来,河北市场监管系统加大市场监管执法力度,健全企业经营异常名录和严重违法失信企业名单管理制度,10.51万户企业列入经营异常名录,1.29万户企业列入严重违法失信企业名单。

记者从省市场监督管理局获悉,下半年我省将在优化营商环境、推进高质量发展、守护“三个安全”和强化综合执法四个方面全面推进市场监管工作。

在优化营商环境方面,2019年底前,企业开办时间最长压减到5个工作日以内。在推进高质量发展方面,推动25个特色产业明显、集中度高的区域实施质量提升。整治“认证乱象”,对1900多家检测机构实行全覆盖清底。在守护“三个安全”方面,校园食堂“明厨亮灶”覆盖率达到80%,大中城市幼儿园和中小学食堂“明厨亮灶”+互联网覆盖率达到100%,整治“山寨”食品等损害群众利益行为。强化疫苗、血液制品等高风险药品安全监管。在强化综合执法方面,确保投诉举报、监督抽检不合格商品处置以及上级交办的案件线索查办率100%。

三年删帖或报道数千条
非法经营数额一百余万元
安某等网络水军案
一审出判

本报讯(燕都融媒体记者蔡艳荣)近日,由河北省人民检察院、石家庄市人民检察院指导办理,赵县人民检察院提起公诉的一起“网络水军”案,经赵县人民法院审理作出一审判决,三名被告人安某、董某、张某(三人专门帮人删帖)均因犯非法经营罪分别被判处有期徒刑五年,并处罚金25万元,追缴违法所得242950.7元;有期徒刑五年,并处罚金19万元,追缴违法所得182500元;有期徒刑两年,缓刑三年,并处罚金1.5万元,追缴违法所得13400元。另有9名同案人员仍在补充侦查中。

经查,2014年至2017年间,河北人安某、江苏人董某等人违反国家规定,以营利为目的,在对信息真实性不作任何核查的情况下,利用QQ删帖群联系客户,有偿接受他人请求删帖的委托。通过网站申诉程序或网站经营管理者直接删除帖子(删除后,帖文无法通过关键词搜索到,输入此前的链接也无法再打开网页),删除网帖或报道数千条,非法经营数额一百余万元,违法所得数十万元。安某、董某的老家共69个(包括未查明身份的和已被其他地区公安机关立案侦查的),涉及12个省、市、自治区,形成了一张错综复杂的删帖关系网。该案非法牟利数额巨大,社会影响恶劣,现实危害突出。

2017年9月1日,赵县人民检察院经全面审查,对公安部督办的该起“网络水军”专案涉案人员安某以涉嫌非法经营犯罪作出批准逮捕决定,以相同罪名对董某、邓某作出追捕决定。2018年8月至11月,该院将安某、董某以及同案人李某陆续向法院提起公诉。2018年11月和2019年1月,赵县人民法院两次公开开庭审理本案,并于近日作出上述判决。

福彩开奖

3D第2019190期

中奖号码 464

20选5第2019190期

中奖号码 10 02 20 11 19

好运2第2019190期

中奖号码 10 02

好运3第2019190期

中奖号码 10 02 20

双色球第2019082期

红色球号码

07 16 19 22 24 28

蓝色球号码 02

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。



农村新时尚

7月16日,宁晋县大陆村镇金家庄村垃圾收集员樊志峰上门收集村民分好类的生活垃圾。据了解,为加快推进农村生活垃圾减量化、资源化、无害化及分类处理能力,宁晋县出台了《农村生活垃圾分类处理办法(试行)》,今年在28个村开展生活垃圾分类处理试点工作。

记者赵永辉/摄

未来三天多地雷雨伴高温

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪 通讯员郭迎春)受冷空气影响,7月15日傍晚到16日白天,我省西部地区出现降雨。据15日16时至16日16时统计,降雨区平均降水量为5.0毫米,10毫米(中雨)以上降雨主要出现在张家口大部、承德西北部、保定北部和西南部、石家庄中北部、邢台中西部等地,有12个雨量站降水量达到或超过25毫米(大雨),怀来镇边城降水量最大为57.7毫米(暴雨)。

据省气象台预报,未来三天,全省大部地区多云间阴,多地有雷阵雨或阵雨,北部部分地区有中到大雨;气温逐渐上升,湿度较大,中南部地区天气闷热。

从具体预报看,16日夜间,张家口、承德、唐山北部、保定、廊坊、石家庄北部、沧州北部有雷阵雨或阵雨,雷雨时局地伴有短时强降水等对流天气,其中张家口东部、承德西部有中到大雨,其他地区多云。17

日白天,张家口、承德、秦皇岛北部、唐山北部、保定、廊坊、衡水北部、沧州北部和石家庄西部、邢台西部、邯郸西部地区阴有雷阵雨或阵雨,其中张家口东部、承德西部有中到大雨,其他地区多云。17日夜间到18日,承德南部、唐山北部、秦皇岛北部、保定北部、廊坊北部有雷阵雨或阵雨转多云,局地有中到大雨,其他地区多云。18日夜间到19日,西北部地区多云转阴有雷阵雨,其他地区多云。

17日,大部地区最高气温变幅不大,北部地区设区市(张家口、承德、唐山、秦皇岛)最高气温为25℃至31℃,中南部地区各设区市为31℃至35℃;18日,大部地区最高气温略有上升,北部地区4设区市最高气温为29℃至33℃,中南部地区各设区市为33℃至35℃;19日,大部地区最高气温继续上升,北部地区4设区市最高气温为28℃至33℃,中南部地区各设区市为33℃至35℃。